

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年9月25日
【事業年度】	第43期（自平成28年2月21日 至平成29年2月20日）
【会社名】	株式会社さが美
【英訳名】	SAGAMI Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 西脇 秀雄
【本店の所在の場所】	神奈川県平塚市田村八丁目21番9号
【電話番号】	(0463) 52 - 0850 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役（業務担当） 宿野 大介
【最寄りの連絡場所】	神奈川県平塚市田村八丁目21番9号
【電話番号】	(0463)52 - 0850 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役（業務担当） 宿野 大介
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年5月16日に提出いたしました第43期（自平成28年2月21日 至平成29年2月20日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

2 沿革

4 関係会社の状況

第2 事業の状況

1 業績等の概要

(1) 業績

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(7) 大株主の状況

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

金融商品関係

関連当事者情報

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

貸借対照表

損益計算書

注記事項

貸借対照表関係

損益計算書関係

第7 提出会社の参考情報

1 提出会社の親会社等の情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

2【沿革】

(訂正前)

<略>

平成28年10月 当社株式の公開買付けにより、親会社及び主要株主である筆頭株主が異動。ユニー・ファミリー
マートホールディングス(株)よりアスパラントグループ(株)へ変更。

(訂正後)

<略>

平成28年10月 当社株式の公開買付けにより、アスパラントグループ(株)が当社の支配株主(親会社を除く。)とな
る。

4【関係会社の状況】

(訂正前)

名称	住所	資本金又は 出資金 (千円)	主要な事業 の内容	議決権の 所有(被所有)割合		関係内容
				所有割合 (%)	被所有割合 (%)	
(親会社)						
A G 2号投資事業 有限責任組合	東京都港区	10,000,000	出資先企業の株式保 有	-	56.1	資金の借入
アスパラントグループ(株)	東京都港区	30,000	投資事業有限責任 組合財産の運用及び 管理	-	(56.1)	役員の兼任 2名
(連結子会社)						
(株)東京ますいわ屋	神奈川県平塚市	50,000	小売事業	100	-	資金の貸付 本社事務所の賃貸 役員の兼任 3名

(注) 1 平成28年8月18日から平成28年10月11日までに実施されたA G 2号投資事業有限責任組合による当社株式に対する公開買付けの成立により、当社への議決権所有割合が56.1%となり、平成28年10月18日付で当社の親会社および主要株主である筆頭株主となっております。なお、親会社であったユニーグループ・ホールディングス株式会社(現ユニー・ファミリーマートホールディングス株式会社)は、親会社に該当しないこととなりました。

2 平成28年10月18日付でA G 2号投資事業有限責任組合が当社の親会社および主要株主である筆頭株主になったことに伴い、A G 2号投資事業有限責任組合の無限責任組合員であるアスパラントグループ株式会社は、A G 2号投資事業有限責任組合を通じて当社株式を間接的に保有しております。

3 議決権の被所有割合の()内は、間接被所有割合で内数であります。

4 連結子会社の「主要な事業の内容」欄には、セグメントの名称を記載しております。

5 (株)東京ますいわ屋については、売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く。)の連結売上高に占める割合が10%を超えております。

主要な損益情報等	(1) 売上高	5,006,896千円
	(2) 経常利益	48,702千円
	(3) 当期純損失()	5,517千円
	(4) 純資産額	240,083千円
	(5) 総資産額	3,039,950千円

(訂正後)

名称	住所	資本金又は 出資金 (千円)	主要な事業 の内容	議決権の 所有(被所有)割合		関係内容
				所有割合 (%)	被所有割合 (%)	
(連結子会社) ㈱東京ますいわ屋	神奈川県平塚市	50,000	小売事業	100	-	資金の貸付 本社事務所の賃貸 役員の兼任 3名

(注) 1 平成28年8月18日から平成28年10月11日までに実施されたA G 2号投資事業有限責任組合による当社株式に対する公開買付けの成立により、当社への議決権所有割合が56.1%となり、平成28年10月18日付で当社の主要株主である筆頭株主及び支配株主(親会社を除く。)となっております。なお、親会社であったユニークグループ・ホールディングス株式会社(現ユニー・ファミリーマートホールディングス株式会社)は、親会社に該当しないこととなりました。

2 議決権の被所有割合の()内は、間接被所有割合で内数であります。

3 連結子会社の「主要な事業の内容」欄には、セグメントの名称を記載しております。

4 ㈱東京ますいわ屋については、売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く。)の連結売上高に占める割合が10%を超えております。

主要な損益情報等	(1) 売上高	5,006,896千円
	(2) 経常利益	48,702千円
	(3) 当期純損失()	5,517千円
	(4) 純資産額	240,083千円
	(5) 総資産額	3,039,950千円

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

(1) 業績

(訂正前)

< 略 >

また、A G 2号投資事業有限責任組合による当社株式に対する公開買付けにより、A G 2号投資事業有限責任組合ならびにアスパラントグループ株式会社が当社の親会社となりました。これによりユニー・ファミリーマートホールディングス株式会社は、当社の親会社及び主要株主である筆頭株主に該当しないこととなりました。

< 略 >

(訂正後)

< 略 >

また、A G 2号投資事業有限責任組合による当社株式に対する公開買付けにより、A G 2号投資事業有限責任組合が当社の主要株主である筆頭株主及び支配株主（親会社を除く。）となりアスパラントグループ株式会社が当社の支配株主（親会社を除く。）となりました。これによりユニー・ファミリーマートホールディングス株式会社は、当社の親会社及び主要株主である筆頭株主に該当しないこととなりました。

< 略 >

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(7)【大株主の状況】

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
A G 2号投資事業有限責任組合	東京都港区赤坂2-23-1-1001	21,994	53.9
株式会社三菱東京UFJ銀行	東京都千代田区丸の内2-7-1	1,247	3.1
株式会社セディナ	愛知県名古屋市中区丸の内3-23-20	854	2.1
さが美共栄会	神奈川県平塚市田村8-21-9 株式会社さが美内	832	2.0
株式会社SBI証券	東京都港区六本木1-6-1	515	1.3
三菱UFJニコス株式会社	東京都文京区本郷3-33-5	384	0.9
楽天証券株式会社	東京都世田谷区玉川1-14-1	312	0.8
あいおいニッセイ同和損害保険株式会社	東京都渋谷区恵比寿1-28-1	308	0.8
松井証券株式会社	東京都千代田区麹町1-4	297	0.7
日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)	東京都港区浜松町2-11-3	242	0.6
計	-	26,986	66.1

(注)1 上記のほか、自己株式が1,205千株(3.0%)あります。

2 平成28年8月18日から平成28年10月11日までに実施されたA G 2号投資事業有限責任組合による当社株式に対する公開買付けの成立により、A G 2号投資事業有限責任組合は、平成28年10月18日付で親会社及び主要株主である筆頭株主となりました。また、前連結会計年度末現在親会社及び主要株主であったユニグループ・ホールディングス株式会社(現ユニ・ファミリーマートホールディングス株式会社)は、当該買付けに応募した結果、親会社及び主要株主ではなくなりました。

3 上記日本マスタートラスト信託銀行株式会社の所有株式数のうち、信託業務に係る株式数は、206千株であります。

(訂正後)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
A G 2号投資事業有限責任組合	東京都港区赤坂2-23-1-1001	21,994	53.9
株式会社三菱東京UFJ銀行	東京都千代田区丸の内2-7-1	1,247	3.1
株式会社セディナ	愛知県名古屋市中区丸の内3-23-20	854	2.1
さが美共栄会	神奈川県平塚市田村8-21-9 株式会社さが美内	832	2.0
株式会社SBI証券	東京都港区六本木1-6-1	515	1.3
三菱UFJニコス株式会社	東京都文京区本郷3-33-5	384	0.9
楽天証券株式会社	東京都世田谷区玉川1-14-1	312	0.8
あいおいニッセイ同和損害保険株式会社	東京都渋谷区恵比寿1-28-1	308	0.8
松井証券株式会社	東京都千代田区麹町1-4	297	0.7
日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)	東京都港区浜松町2-11-3	242	0.6
計	-	26,986	66.1

- (注) 1 上記のほか、自己株式が1,205千株(3.0%)あります。
- 2 平成28年8月18日から平成28年10月11日までに実施されたA G 2号投資事業有限責任組合による当社株式に対する公開買付けの成立により、A G 2号投資事業有限責任組合は、平成28年10月18日付で主要株主である筆頭株主及び支配株主(親会社を除く。)となりました。また、前連結会計年度末現在親会社及び主要株主であったユニグループ・ホールディングス株式会社(現ユニ・ファミリーマートホールディングス株式会社)は、当該買付けに応募した結果、親会社及び主要株主ではなくなりました。
- 3 上記日本マスタートラスト信託銀行株式会社の所有株式数のうち、信託業務に係る株式数は、206千株であります。

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(金融商品関係)

1.金融商品の状況に関する事項

(1)金融商品に対する取組方針

(訂正前)

当社グループは、資金調達については主に親会社および銀行借入金によっておこなわれており、一時的な余資は安全性の高い金融資産で運用しております。デリバティブは、保有している債権債務の範囲内でおこなうことを基本とし、投機的な取引はおこなわない方針です。

(訂正後)

当社グループは、資金調達については主に借入金によっておこなわれており、一時的な余資は安全性の高い金融資産で運用しております。デリバティブは、保有している債権債務の範囲内でおこなうことを基本とし、投機的な取引はおこなわない方針です。

【関連当事者情報】

1. 関連当事者との取引

連結財務諸表提出会社と関連当事者との取引

(ア) 連結財務諸表提出会社の親会社及び主要株主（会社等の場合に限る。）等

(訂正前)

< 略 >

当連結会計年度（自 平成28年2月21日 至 平成29年2月20日）

種類	会社等の名称又は氏名	所在地	資本金又は出資金（千円）	事業の内容又は職業	議決権等の所有（被所有）割合（％）	関連当事者との関係	取引の内容		取引金額（千円）	科目	期末残高（千円）
親会社	A G 2号投資事業有限責任組合	東京都港区	10,000,000	出資先企業の株式保有	(被所有) 直接 56.1	資金の借入 借入金の返済 利息の支払	営業取引以外の取引	資金の借入	1,800,000	短期借入金	1,300,000
								借入金の返済	500,000		
								支払利息	17,326		
親会社	ユニー・ファミリーマートホールディングス㈱	東京都豊島区	16,658,806	総合小売、コンビニエンスストア、専門店、金融サービス事業などで構成される企業グループの運営企画・管理（純粋持株会社）	-	役員の兼任 資金の借入	営業取引以外の取引	利息の支払 債務免除	6,160 1,600,000	-	-

(訂正後)

< 略 >

当連結会計年度（自 平成28年2月21日 至 平成29年2月20日）

種類	会社等の名称又は氏名	所在地	資本金又は出資金（千円）	事業の内容又は職業	議決権等の所有（被所有）割合（％）	関連当事者との関係	取引の内容		取引金額（千円）	科目	期末残高（千円）
主要株主	A G 2号投資事業有限責任組合	東京都港区	-	投資事業	(被所有) 直接 56.1	資金の借入 借入金の返済 利息の支払	営業取引以外の取引	資金の借入	1,800,000	短期借入金	1,300,000
								借入金の返済	500,000		
								支払利息	17,326		
親会社	ユニー・ファミリーマートホールディングス㈱	東京都豊島区	16,658,806	総合小売、コンビニエンスストア、専門店、金融サービス事業などで構成される企業グループの運営企画・管理（純粋持株会社）	-	役員の兼任 資金の借入	営業取引以外の取引	利息の支払 債務免除	6,160 1,600,000	-	-

(イ) 連結財務諸表提出会社と同一の親会社をもつ会社等及び連結財務諸表提出会社のその他の関係会社の子会社等

(訂正前)

<略>

当連結会計年度(自 平成28年2月21日 至 平成29年2月20日)

種類	会社等の名称又は氏名	所在地	資本金又は出資金 (千円)	事業の内容又は職業	議決権等の所有 (被所有)割合 (%)	関連当事者との関係	取引の内容		取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
							営業取引	不動産の賃借			
親会社の子会社	ユニー(株)	愛知県稲沢市	10,000,000	衣料品、食料品および日用雑貨、家庭電気製品等の販売	-	店舗用建物の賃借 資金の預入	営業取引	不動産の賃借	219,603	預け金	-
										差入保証金	-
										1年内回収予定の差入保証金	-

(注) 1. 取引条件及び取引条件の決定方針等

- (1) 一般的な取引条件で決定しております。ただし、当社の経営再建のための支援の一環として店舗建物の賃借料の減免を受けております。
 - (2) 資金の借入については、借入利息は市場金利を勘案して交渉の上利率を合理的に決定しております。なお、担保は提供しておりません。
2. 上記の金額のうち、預け金は消費税等を含んでおりますが、取引金額およびその他の科目については消費税等を含んでおりません。
 3. A G 2号投資事業有限責任組合は、平成28年8月18日から平成28年10月11日までに実施されたによる当社株式に対する公開買い付けの成立により、当社への議決権所有割合が56.1%となり、平成28年10月18日付で当社の親会社となっております。
 4. ユニークグループ・ホールディングス株式会社は、株式会社ファミリーマートと平成28年9月1日付で合併し、ユニー・ファミリーマートホールディングス株式会社へ異動しました。
 5. ユニーク・ファミリーマートホールディングス株式会社は、平成28年8月18日から平成28年10月11日までに実施されたA G 2号投資事業有限責任組合による当社株式に対する公開買い付けの成立により、親会社に該当しないこととなりました。
 6. ユニーク株式会社は、平成28年8月18日から平成28年10月11日までに実施されたA G 2号投資事業有限責任組合による当社株式に対する公開買い付けの成立により、ユニーク・ファミリーマートホールディングス株式会社が親会社に該当しないこととなったことにより、親会社の子会社に該当しないこととなりました。

2. 親会社又は重要な関連会社に関する注記

親会社情報

A G 2号投資事業有限責任組合(非上場)

アスパラントグループ株式会社(非上場)

(訂正後)

<略>

当連結会計年度(自平成28年2月21日 至 平成29年2月20日)

種類	会社等の名称又は氏名	所在地	資本金又は出資金(千円)	事業の内容又は職業	議決権等の所有(被所有)割合(%)	関連当事者との関係	取引の内容		取引金額(千円)	科目	期末残高(千円)
							営業取引	不動産の賃借			
親会社の子会社	ユニー(株)	愛知県稲沢市	10,000,000	衣料品、食料品および日用雑貨、家庭電気製品等の販売	-	店舗用建物の賃借 資金の預入	営業取引	不動産の賃借	219,603	預け金	-
										差入保証金	-
										1年内回収予定の差入保証金	-

(注) 1. 取引条件及び取引条件の決定方針等

- (1) 一般的な取引条件で決定しております。ただし、当社の経営再建のための支援の一環として店舗建物の賃借料の減免を受けております。
 - (2) 資金の借入については、借入利息は市場金利を勘案して交渉の上利率を合理的に決定しております。なお、担保は提供しておりません。
2. 上記の金額のうち、預け金は消費税等を含んでおりますが、取引金額およびその他の科目については消費税等を含んでおりません。
 3. A G 2号投資事業有限責任組合は、平成28年8月18日から平成28年10月11日までに実施されたによる当社株式に対する公開買い付けの成立により、当社への議決権所有割合が56.1%となり、平成28年10月18日付で当社の主要株主である筆頭株主及び支配株主(親会社を除く。)となっております。
 4. ユニグループ・ホールディングス株式会社は、株式会社ファミリーマートと平成28年9月1日付で合併し、ユニー・ファミリーマートホールディングス株式会社へ異動しました。
 5. ユニー・ファミリーマートホールディングス株式会社は、平成28年8月18日から平成28年10月11日までに実施されたA G 2号投資事業有限責任組合による当社株式に対する公開買い付けの成立により、親会社に該当しないこととなりました。
 6. ユニー株式会社は、平成28年8月18日から平成28年10月11日までに実施されたA G 2号投資事業有限責任組合による当社株式に対する公開買い付けの成立により、ユニー・ファミリーマートホールディングス株式会社が親会社に該当しないこととなったことにより、親会社の子会社に該当しないこととなりました。

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

	前事業年度 (自 平成27年 2月21日 至 平成28年 2月20日)	当事業年度 (自 平成28年 2月21日 至 平成29年 2月20日)
< 略 >		
負債の部		
流動負債		
買掛金	752,023	527,500
関係会社短期借入金	3,400,000	<u>1,300,000</u>
未払金	2 300,319	2 166,849
未払費用	2 452,515	2 351,324
< 略 >		

(訂正後)

	前事業年度 (自 平成27年 2月21日 至 平成28年 2月20日)	当事業年度 (自 平成28年 2月21日 至 平成29年 2月20日)
< 略 >		
負債の部		
流動負債		
買掛金	752,023	527,500
短期借入金	-	<u>1,300,000</u>
関係会社短期借入金	3,400,000	-
未払金	2 300,319	2 166,849
未払費用	2 452,515	2 351,324
< 略 >		

【損益計算書】

(訂正前)

	前事業年度 (自 平成27年2月21日 至 平成28年2月20日)	当事業年度 (自 平成28年2月21日 至 平成29年2月20日)
	< 略 >	
営業外費用		
支払利息	1 11,285	1 23,666
支払手数料	-	74,355
支払補償費	29,223	1,338
その他	1,779	2,984
営業外費用合計	42,288	102,345
	< 略 >	

(訂正後)

	前事業年度 (自 平成27年2月21日 至 平成28年2月20日)	当事業年度 (自 平成28年2月21日 至 平成29年2月20日)
	< 略 >	
営業外費用		
支払利息	1 11,285	23,666
支払手数料	-	74,355
支払補償費	29,223	1,338
その他	1,779	2,984
営業外費用合計	42,288	102,345
	< 略 >	

【注記事項】

(貸借対照表関係)

(訂正前)

< 略 >

2 関係会社に対する金銭債権及び金銭債務 (区分表示したものを除く)

	前事業年度 (平成28年2月20日)	当事業年度 (平成29年2月20日)
短期金銭債権	802千円	14,308千円
短期金銭債務	1,034	<u>5,800</u>

< 略 >

(訂正後)

< 略 >

2 関係会社に対する金銭債権及び金銭債務 (区分表示したものを除く)

	前事業年度 (平成28年2月20日)	当事業年度 (平成29年2月20日)
短期金銭債権	802千円	14,308千円
短期金銭債務	1,034	<u>392</u>

< 略 >

(損益計算書関係)

(訂正前)

1 関係会社との取引高

	前事業年度 (自 平成27年2月21日 至 平成28年2月20日)	当事業年度 (自 平成28年2月21日 至 平成29年2月20日)
不動産賃貸収入	21,538千円	18,409千円
受取利息及び受取配当金	18,787	18,667
支払利息	10,812	<u>19,826</u>

< 略 >

(訂正後)

1 関係会社との取引高

	前事業年度 (自 平成27年2月21日 至 平成28年2月20日)	当事業年度 (自 平成28年2月21日 至 平成29年2月20日)
不動産賃貸収入	21,538千円	18,409千円
受取利息及び受取配当金	18,787	18,667
支払利息	10,812	<u>-</u>

< 略 >

第7【提出会社の参考情報】

1【提出会社の親会社等の情報】

(訂正前)

当社の金融商品取引法第24条の7第1項に規定する親会社等は、A G 2号投資事業有限責任組合及びアスパラントグループ株式会社であります。

(訂正後)

当社には親会社等はありません。